Konzentrationsmaß:	Gini-Koeffizient			Darstellungsform:	Lorenzkurve
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Fläche unter der Lorenzkurve:	0,05 + 0,09 + 0,14 = 0,28


Fläche 1: 		Fläche 2:	

Fläche 3:		
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image9.png
Gruppe D: Diese Gruppe besteht aus insgesamt 25 Personen. Ein Vermagen von jeweils 40 GE
besitzen 15 Personen. Zudem besitzen 5 Personen ein Vermdgen von jeweils 60 GE, wahrend 5
Personen Uber ein Vermdgen in Hohe von jeweils 120 GE verfugen.
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image1.png
Gruppe A: Diese Gruppe besteht aus insgesamt 100 Personen. Ein Vermaogen von jeweils 12 GE
besitzen 50 Personen. Zudem besitzen 30 Personen ein Vermagen von jeweils 20 GE, wahrend 20
Personen dber ein Vermdgen in Hohe von jeweils 90 GE verfiigen.
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Personen: x-Achse

Vermdgen: y-Achse

Gruppe | Anzehl el Haufigkeit Vermdgen | Vermdgen | rel. Hiufigkeit | Summen-
Personen p(i) P je Gruppe pli) Hikeit F(i)
1 50 0,5 12 600 0,2 0,2
2 30 0,3 20 600 0,2 04
3 20 0,2 90 1800 0,6 1
Summe 100 3000 1
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Berechung der Fliichen mit relativen kumulierten Héufigkeiten:

Gini(GK) = - Konzentratlons-ﬂache K
maximale Konzentrationsfliche K
Gini ( GK) _ Fliiche zw. Gleichvert.und Lorenzkurve

Fliche unter Gleichverteilung
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